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Η Ελλάδα έλαμψε στη «Βασιλειάδα» Randwick
με πανηγυρική εκδήλωση για τη διπλή γιορτή της

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΣΤΑ ΠΕΡΑΤΑ ΤΗΣ ΓΗΣ ΔΕΝ ΤΗΝ ΞΕΧΝΟΥΝ

Η εκδήλωση άρχισε με τούς εθνικούς 
ύμνους Αυστραλίας και Ελλάδας που 
τραγούδησε η κα Δέσποινα Λουκά, στη 
συνέχεια η κα Λιάνα Βερτζάγια μίλησε 
για την σημασία τής ημέρας και η σύζυ-
γος τού Γενικού Προξένου στο Σίδνεϊ, κα 
Χριστιάνα Σταύρου, μίλησε εμπεριστα-
τωμένα για τον ρόλο τής Γυναίκας στην 
Επανάσταση τού ’21. Οι περισσότεροι 
από 150 ένοικοι τού οίκου ευγηρίας και 
προσκεκλημένοι χειροκρότησαν τις τρεις 
κυρίες. Στο ψυχαγωγικό πρόγραμμα 
συμμετείχε το χορευτικό συγκρότημα τού 
Λυκείου Ελληνίδων με χοροδιδασκά-
λους τους γνωστούς για την πολύχρονη 
προσφορά τους Δημήτρη και Σταυρούλα 
Παπαπέτρου .Μετά το γεύμα οι καλεσμέ-
νοι χόρεψαν ελληνικούς χορούς μέχρι 
τελικής πτώσης.
Συγχαρητήρια στους οργανωτές τής εκ-
δήλωσης και το Λύκειο Ελληνίδων για 
την  ευκαιρία που μάς χάρισαν να πα-
νηγυρίσουμε την 25η Μαρτίου μέσα σε 
ένα όμορφο ελληνικό περιβάλλον. Ένα 
ειδικό ευχαριστώ για την μεγάλη προ-
σπάθεια τής διοργάνωσης από ξένους 
φιλέλληνες που φροντίζουν  άψογα τους 
ηλικιωμένους μας.  

Γράφει  ο  Γ ιώργος Χατζηβασίλης

Μ
ε πανηγυρικές εκδηλώσεις 
γιόρτασε το περασμένο Σάβ-
βατο ο απανταχού Ελληνι-
σμός τη διπλή γιορτή τής 

25ης Μαρτίου για την Επανάσταση τού 
1821 και τον Ευαγγελισμό τής Θεοτόκου. 
Και το Ιδρυμα «Βασιλειάς» δεν ήταν δυ-
νατό να μην τιμήσει την μάνα Ελλάδα και 
την Παναγία.
Το Σάββατο 25 Μαρτίου, με πρωτοβου-
λία του ο γενικός διευθυντής στο Γηρο-
κομείο τής «Βασιλειάδος» στο Randwick, 
Jian Chen και οι συνεργάτες του Sophia 
Ning, Αργύρης Τσολαχετσίδης, Κατερίνα 
Διακοβασίλη, Nataly Torres Ramirez και 
Anu Duwadi διοργάνωσαν άψογα στην 
κατάλληλα διακοσμημένη με ελληνικές 
σημαίες αίθουσα εκδηλώσεων τού Ιδρύ-
ματος παραδοσιακό γεύμα για την ημέρα 
με ψάρι και θαλασσινά. 
Πρωταγωνίστριες στο πανηγυρικό πρό-
γραμμα με ομιλίες και δημοτικούς χορούς 
ήταν το διοικητικό συμβούλιο τού Λυκεί-
ου Ελληνίδων με πρόεδρο την κα Λιάνα 
Βερτζάγια και τις αντιπροέδρους Δήμητρα 
Μιχοπούλου και Μαρίνα Ευθυμίου.
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Στην αναμνηστική φωτογραφία των επισήμων καλεσμένων διακρίνονται μεταξύ άλλων ο αιδ. π. Ειρηναίος εκπρόσωπός τού Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, η σύζυγος τού Γενικού Προξένου κα Χριστιάνα 
Σταύρου, το ανώτερα διευθυντικά στελέχη τής «Βασιλειάδος» κα Diana Gutkovich, Director of Care, Quality & Risk, Χρυσούλα Θεοχάρους, Director People, Learning and Culture, Jiang Chen, γενικός 
διευθυντής «Βασιλειάς» Randwick, η κα Λιάνα Βερτζάγια, πρόεδρος Λυκείου Ελληνίδων με τις αντιπροέδρους κα Δήμητρα Μιχοπούλου και Μαρίνα Ευθυμίου, οι χοροδιδάσκαλοι Δημήτρης και Σταυ-
ρούλα Παπαπέτρου, η κα Δέσποινα Λουκά, ο κ. Κώστας Ζαννετίδης (πρόεδρος Eνορίας Αγίας Σοφίας και Tρεις Θυγατέρες) με την σύζυγό του, ο κ. Ανδρέας Ευγενίδης και μέλη τού Λυκείου Ελληνίδων.

H κα Δήμητρα Μιχοπούλου και η κα Θεοδώρα Μηνά
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